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Dit is een mier.

(7

L

N
e

En dit is een mier.
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En dit is een mier.
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En dit is een mier.

En dit is een mier.

En dit is een mier.
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En dit is een mier.
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i En dit is een mier.

fﬁ-%

En dit is een mier. En dit is een mier.

En dit is een mier.
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En dit is een mier. En ditis een mier.

En dit is een mier.
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En dit is een mier. En ditis een mier.
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En dit is een mier. En ditis een mier.
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van deze beestjes rond op onze planeet.
Zo ongeveer dan.

Als je al die mieren samen zou wegen,
zouden ze net zo zwaar zijn als
alle mensen op de wereld bij elkaar.

Alle mieren. Alle mensen.

Zo ongeveer dan.




